
 
 

Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera 

„XXI DUNAVSKI KUP 2013” 
 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E   za 15. trku 
 

Organizator: BK „AS” Apatin i Org.odbor „Dunavskog kupa” 
 

Datum: 7.jul 2013 (nedelja) 
 

Mesto: Apatin 
 

Pravo učešća: amateri (cfa), veterani (mastersAB+CD), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke (elit-
W+masters-W) sa UCI licencom za 2013 ili važećom polisom osiguranja i lekarskim pregledom.   
Kotizacija (startnina): po takmičaru 550 RSD (juniorke i seniorke gratis)  
 

Prijave: Apatin, kafe bar Tref kod Opštine Apatin, 70 minuta (do 25 minuta) pre starta. 
Start: 11,10 časova 
 

Staza: Apatin (nezvanicni start)- Sombor(start)- Stapar- Srpski Miletić- Odzaci- Karavukovo- Bogojevo- 
Sonta- Svilojevo- Apatin/Banja Junaković. 75km 
Prolazni ciljevi: Stapar, Bogojevo i Sonta 
 

Ocenjivanje: Pobednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme. Trka se boduje za 
Dunavski kup prema Generalnim propozicijama 20.Dunavskog kupa 2012. 
 

Opšte odredbe: trka se vozi po Pravilniku UCI i ovim Propozicijama. Staza nije zatvorena za ostali 
saobraćaj; obezbeđenje trke vrši saobraćajna policija MUP Srbije. Svi učesnici su dužni da poštuju važeće 
saobraćajne propise, kao i uputstva dobijena od saobraćajne policije, organizatora i sudija. 
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke.  
Defekti se otklanjaju isklljučivo s desne strane, van kolovoza.  
Vozilo medicinskog obezbeđenja (lekar) je iza poslednjeg takmičara.  
Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne 
prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.  
Organizator zadržava pravo izmene ili dopune ovih Propozicija o čemu će obavestiti učesnike 60 minuta pre 
starta.  
 

Troškovi: Organizator snosi troškove organizacije, sudija i nagrada. Ostale troškove snose sami učesnici.   
 

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa  
 

Nagrade: medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji  
 

Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu. 
          **Ručak za sve učesnike u 15,20 časova.   

                     ORGANIZATOR 
sve informacije na: www.danubecup.org 
 


